

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΕΩΝ

Του Γιώργου Νούτσου

Αγαπητες Γρεβενιωτισσες, αγαπητοι Γρεβενιωτες,

Φίλες και φίλοι συνδημοτες,

Με ιδιαίτερη χαρά και μεγάλη αισιοδοξία σας καλοσορίζω στην σημερινή μας εκδήλωση. Χαρά και αισιοδοξία είναι τα συναισθήματα που με διακατεχουν. Κι είναι αποτέλεσμα της τόσο ζεστής και τόσο μαζικής παρουσίας σας, σήμερα, εδώ, στο ξεκίνημα αυτής της νέας Πανγρεβενιωτικής προσπάθειας, που ερχεται να αγκαλιάσει με τη δύναμη του καινούργιου, του δυναμικού, του εντιμού και ελπιδοφόρου όλες τις Γρεβενιωτισσες κι όλους τους Γρεβενιωτες.

Δυο είναι οι λόγοι για τους οποίους βρισκόμαστε σήμερα εδώ. Ο ένας είναι να κηρύξουμε την έναρξη αυτού του επιπονού και απαιτητικού αγώνα, παρουσιάζοντας σας το όνομα και το εμβλημα του συνδυασμού μας κι ο άλλος να σας κάνουμε **κοινωνούς των αρχών και των θέσεων**, πάνω στις ποιες θα πορευτούμε στη μακρά αυτή προεκλογική περίοδο, στην προσπάθεια που θα καταβάλουμε να πείσουμε τις Γρεβενιωτισσες και τους Γρεβενιωτες να μας εμπιστευτούν.

Στο σημείο αυτό και πριν από οτιδήποτε άλλο επιτρέψτε μου να σας παρουσιάσω όπως ήδη προανηγγείλα, το όνομα και το εμβλημα του συνδυασμού μας, το όνομα και το εμβλημα του συνδυασμού της νίκης

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ λοιπόν το όνομα μας και εμβλημα μας το περιστερι

Προσπαθήσαμε να χρησιμοποιήσουμε λέξεις που να εκφράζουν μέσα από την εσωτερική τους δυναμική, με τη μεγαλύτερη δυνατή παραστατικότητα, αυτό που εμείς σκεφτομάστε,

οραματιζομαστε και σχεδιαζουμε να υλοποιησουμε, με την συμμετοχη μας σ αυτό το μεγαλο δημοκρατικο πανηγυρι, τις εκλογες για την Τοπικη Αυτοδιοικηση.

Αναγεννηση...μια λεξη που σηματοδοτει και εκφραζει το καινουργιο, το ηθικο, το απαλλαγμενο από κάθε λογης εξαρτησεις, το καθαρο και ελπιδοφορο...

Φιλοδοξουμε με την παρουσια μας να **αναγεννησουμε την ελπιδα** και να δωσουμε προοπτικη, **να αναγεννησουμε το ενδιαφερον του πολιτη** για τα κοινα και να τον καταστησουμε ενεργο συμμετοχο, **να αναγεννησουμε αυτή τη γενικευμενη αισθηση παρεοκρατιας και ηθικης σηψης** και να στείλουμε μηνυματα αξιοκρατιας και ηθικης, **να αναγεννησουμε το σκληρο και απανθρωπο πολλές φορές προσωπο της πολιτικης** και να το καταστησουμε φιλικο και ανθρωπινο, **να αναγεννησουμε τελος, το δημο μας, τα Γρεβενα κι όλα τα δημοτικα διαμερισματα που τον απαρτιζουν**, με πολιτικες που Δε θα ξεχωριζουν, Δε θα μερολιπτουν, Δε θα αδικουν, αλλα αντιθετα θα συνθετουν, θα ενωνουν και θα οδηγουν σε μια ισορροπη και αναπτυξιακη πορεια ολοκληρου του Δημου
.Για μας είναι αδιανοητη η αναπτυξη της πολης των Γρεβενων χωρις την παραλληλη αναπτυξη και των χωριων με τα οποια συναποτελει τον Δημο Γρεβενων.

Προσπαθησαμε τελος, με το **εμβλημα μας, το περιστερι** και με τη χρωματικη του αναπαρασταση να εκφρασουμε δυο πραγματα
..απ τη μια την αγνοτητα των προθεσεων, την καθαροτητα των θεσεων και το ακηδεμονευτο της προσπαθειας μας

κι απ την άλλη το

ανοιγμα μας στην κοινωνια και στις πολιτικες της εκφρασεις,

όπως αυτές αποτυπώνονται στον τοπο μας, εγκαινιάζοντας από σημερα ανοιχτους διαυλους επικοινωνιας. Στοχος μας, η στηριξη της προσπαθειας μας απ ολες εκεινες τις κοινωνικες και πολιτικες δυναμεις που αντιλαμβανονται, ότι η **ανατροπη απαιτει συμπορευση.**

Φιλες και φιλοι,

Περασε κιολας ενας μηνας από τη στιγμή που η ΝΔ ανακοινωσε πως θα στηριξει την υποψηφιοτητα μου ως υποψηφιου Δημαρχου Γρεβενων. Μια αποφαση που **με τιμα και με συγκινει ιδιαιτερα**

, τοσο γιατι μεσα απ αυτή αντικατοπτριζεται η εμπιστοσυνη μιας μεγαλης παραταξης και κατ επεκταση ενός ολοκληρου κοσμου στο προσωπο μου, οσο και γιατι μου δινεται ετσι η δυνατοτητα να συμβαλλω κι εγω με την παρουσια ,με τις προτασεις και τη διαθεση μου για προσφορα, στο να βρεθουν και να δοθουν επιτελους

σοβαρες και αποτελεσματικες λυσεις

στα προβληματα που ο Δημοσ μας αντιμετωπιζει.

Εχω συνειδηση ότι η ευθυνη που αναλαμβανω είναι μεγαλη. Πιστευω όμως πως ακολουθοντας την οδο της

συνεσης, της λογικης, των ανοικτων θυρων και της μετριοπαθειας, στοιχεια τα οποια ετσι κι αλλιως θεωρω ότι απολυτα με εκφραζουν

και εχοντας τη συμπαρασταση ολων σας, θα καταφερω τελικα να ανταποκριθω με επιτυχια στο δυσκολο αυτό εγχειρημα.

Τα προβληματα που τα Γρεβενα αντιμετωπιζουν είναι μεγαλα και δυσκολα. **Ακομη μεγαλυτερη όμως είναι η προκληση που πηγαζει από αυτά.**

Μια προκληση που μας καλει να συστρατευουμε, να ενωσουμε τις δυναμεις μας και να πρωτοπορησουμε στο να κανουμε το Δημο μας ένα δημο συγχρονο και ανθρωπινο.

Τα Γρεβενα, φιλες και φιλοι, μας ενωνουν ολους. Στεκονται πανω από **κομματικες και ιδιοτελεις προσωπικες λογικες**

. Μονο με την δημιουργικη και συνθετικη παρουσια ολων μας θα καταστει τελικα δυνατο να αλλαξουμε τη μοιρα μας, να προσθεσουμε κι όχι να αφαιρεσουμε, να δωσουμε τελικα οντοτητα σ αυτό που ολοι θελουμε και οραματιζομαστε.

Τα προβλήματα αλλά και οι κινδυνοί που αντιμετωπίζει σήμερα ο πολίτης δεν έχουν χρώμα . Οφείλουμε, πια, να το ενστερνιστούμε αυτό και να το εκπεμφουμε εμπρακτά, με τη συμπεριφορά μας. Και δεν είναι δυνατόν στον 21^ο αιώνα να υπάρχουν εξουσίες, εθνικές ή τοπικές, που να χωρίζουν και να ξεχωρίζουν τους πολίτες αναλόγα με τις ιδεολογικές τους καταβολές.

Αν υπάρχει ένα **κεντρικό μήνυμα**, που σήμερα θέλω να σας περασώ, είναι ότι η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ απευθύνεται με τις ιδέες της και τις αρχές της στο σύνολο της Γρεβενιώτικης κοινωνίας . **Πιστεύουμε, δεν υπάρχει κανείς που εκ προοιμίου δεν μπορεί να έρθει κοντά μας**. Είναι στο χέρι μας και αποτελεί δική μας ευθύνη να τον φερούμε κοντά μας. Δεν υπάρχουν πλέον χαρακώματα και διαχωριστικές γραμμές. Αυτό είναι το μήνυμα. Μένει όμως να το συμπληρώσουμε με συμπεριφορές που να πειθούν καθημερινά, ότι ενώνουμε δυνάμεις και προσπάθειες στην αντιμετώπιση των κοινών προβλημάτων όλων ανεξαιρέτως των πολιτών.

Φίλες και φίλοι,

Δεν προκειται σήμερα να προχωρήσω σε λεπτομερειακή παρουσίαση των προγραμματικών μας θέσεων. Όμως **με υπευθυνότητα, σοβαρότητα και κυρίως ρεαλισμό** θα σταθούμε απέναντι στα προβλήματα που τα Γρεβενά αντιμετωπίζουν, θα αναζητήσουμε λύσεις και θα επεξεργαστούμε τις προτάσεις μας. Και σ αυτή μας την προσπάθεια σας θέλουμε όλους μαζί μας.

Από αύριο κιολας θα ξεκινήσουμε **σειρά επαφών μ όλους τους τοπικούς φορείς, παραγοντες, συλλογους και θα ζητήσουμε τη βοήθεια τους** . Καταγραφοντας τους προβληματισμούς τους και τις προτάσεις τους. Θα αποκαταστήσουμε γραμμή επικοινωνίας με τον ανωνυμο πολιτη, ώστε να δοθει στον καθενα η δυνατοτητα της αμεσης παρεμβασης και επικοινωνιας. Συντομα θα δοθουν στη δημοσιοτητα τα ονοματα των υπευθυνων καθως και οι αριθμοι τηλεφωνων στους οποιους ο καθενας θα μπορεί να απευθυνεται, για να καταθεσει προβληματα και να προτεινει λύσεις. Τελος, πολύ συντομα θα υπάρχει στη διαθεση σας και κυρίως στη διαθεση της νεωτερης γενιας

η ιστοσελιδα

του συνδυασμου μας, απ οπου ο καθενας θα μπορεί να αντλει πληροφοριες για τον συνδυασμο, τα προσωπα, τις προτασεις, την προεκλογικη μας δραση.

*Αν υπάρχει κάτι που θελω ιδιαίτερα να τονισω είναι το εξής..**Για μας ο Δήμος Γρεβενών είναι κάτι που συνεχώς εξελίσσεται.***

Δεν στεκουμε κοντοφθαλμα στο κοντινο και απωτερο παρελθον. Δεν ξεχωριζουμε καλες και κακιες περιόδους. Δεν φιλτραρουμε την κριτική μας διαθέση με κριτηρια κομματισμου και ιδεολογικής ασυμφωνίας. Στο Δήμο Γρεβενών υπάρχει παρελθον και είναι γνωστο, υπάρχει παρον και το ζουμε, αλλά βασικά και κυρία υπάρχει μελλον. Εμεις εκει στοχευουμε και γι αυτό θα δουλεψουμε.

Απ την άλλη δεν ειμαστε μηδενιστες.** Αναγνωριζουμε το καλο και χρησιμο για τον τοπο, απ όπου κι αν προερχεται. Πιστευουμε στην ανιδιοτελεια και το πραγματικο ενδιαφερον αρκετων απ οσους σημερα ασκουν εξουσια. Όμως απ την **άλλη και το τονιζω αυτό για να μη παρεξηγηθω, θα ειμαστε ανηλεεις, θα ασκησουμε αυστηρη κριτική και θα καταγγειλουμε στις Γρεβενιωτισσες και στους Γρεβενιωτες πολιτικά αναρμοστες, επιβλαεις και προκλητικές συμπεριφορες. Φαινομενα κομματικού ρεμβανσισμού, φαινομενα αλαζονικής συμπεριφοράς, φαινομενα αντιδημοκρατικής νοοτροπίας και πιθανώς ιδιοτελους επιληψιμής πρακτικής δεν προκειται να γινουν από εμας αποδεκτα.

Τοσο αυτά όσο και οι φυσικοί τους φορεις, που με τις πράξεις η τις παραλειψεις τους προκαλεσαν το κοινό αισθημα ή ζημιωσαν τα Γρεβενά θα στιγματισθουν με τον πιο κατηγορηματικό τροπο.

Επιτρεψτε μου στο σημείο αυτό να γίνω περισσότερο συγκεκριμένος. Ξερούμε ότι ο αγώνας που θα δώσουμε είναι δύσκολος.

***Εμεις** θα καταθεσουμε στους δημότες το οραμα μας για τα Γρεβενά και το μελλον τους.
Με λογο καθαρο και εντιμο*

. Καταγραφοντας την δυσανεκτη πραγματικότητα και προτεινοντας λύσεις. Χωρις ωραιοποιησεις, χωρις εξιδανικευσεις, χωρις ατελεσφορες και φαυλες υποσχεςεις. Θελουμε, φίλες και φίλοι, και μετα τις εκλογες να σας κοιταμε στα ματια.

Οι άλλοι** μάλλον διαλεξαν να ακολουθησουν διαφορετική οδο. Αυτήν της **μικροπολιτικής, της ανιερής εκμεταλευσης των ανθρωπινων αναγκων των πολιτων, των ακρατων υποσχεςειν, της πληρους, αλλά ταυτοχρονα ανισομερους και ανηθικής αξιοποιησης των δυνατοτητων που η εξουσια τους παρεχει.

Και τι σημεινει αυτό..ότι εχουν απλωσει τα δίχτυα τους τόσο στην πολη όσο και στα δημοτικά διαμερισματα ταζοντας κυριολεκτικά λαγους με πετραχειλία. Λες και παιζουν με

την προσωπική τους περιουσία κι όχι την περιουσία όλων των δημοτών. Λες και κουμαντάρουν τη δική τους επιχείρηση κι όχι τον πλούτο το δικό σας.

Ψαρεύουν σε θολά νερά δείχνοντας μια ιδιαίτερη προτίμηση σε εκείνα τα ψάρια που μέχρι σήμερα τους προκαλούσαν ιδεολογική αλλεργία.

Προσεγγίζουν μ'αλλά λογία με φανερά διαθεση εμπαιγμού και εξωφθαλμική ιδιοτελεία φίλους και υποστηρικτές μας. Υποτιμώντας προφανώς τη νοημοσύνη τους.

Αποτέλεσμα...να ταζούν διορισμούς, μεταθέσεις, αντιδημαρχίες και δεν ξέρω τι άλλο, με στοχο... μερικές ψηφούς παραπάνω

. Κι αν δεν είναι όλα αυτά δείγματα πανικού, δείγματα υποκρισίας, δείγματα αντιδημοκρατικής νοοτροπίας και πρακτικής, δείγματα καθεστωτικής συνειδησης, τότε στ'αλήθεια αναρωτιέμαι τι άλλο θα μπορούσε να είναι. Σίγουρα παντού προκειται για καταλοιπά των εκσυγχρονιστικών ιδεολογικών τους καταβολών. Για μικρογραφία των όσων κατά κορόν σήμερα, με αποκλειστικά κυβερνητική ευθύνη, συμβαίνουν στην Ελληνική κοινωνία. Για απώλεια τέλος, της τόσο απαραίτητης ψυχραιμίας τους, μπρος στη διαφαινόμενη εκλογική τους ήττα.

Δεν έχουν αντιληφθεί, φαίνεται, ότι οι Γρεβενιώτες έχουν και νου και κρίση. Ότι μπορούν και ξεχωρίζουν την υποκρισία από το πραγματικό ενδιαφέρον. Ότι δεν θέλουν να υποτιμούν καποιοί τη νοημοσύνη τους. Κι ότι τελικά ξέρουν να τιμωρούν τους υποκριτές.

Φίλες και φίλοι,

Θεωρούμε τη μάχη των Δημοτικών εκλογών του Οκτωβρίου, μια ακρώς πολιτική μάχη. Αυτό είναι σαφές, γιατί πρώτα απ'όλα, αυτές οι εκλογές αφορούν ολοκληρωτά την Ελληνική Επικράτεια και σ'αυτές μετεχει το σύνολο του εκλογικού σώματος.. Αλλά και γιατί, από τις εκλογές αυτές κρινονται μείζονα πολιτικά ζητήματα, με κυρίαρχο ρόλο και τη θέση της Αυτοδιοίκησης σήμερα και στο μέλλον, το μοντέλο διακυβέρνησης του τόπου, τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί το κράτος. Δίνεται λοιπόν, αυτή η πολιτική μάχη κι εδώ, σε μας, για την πόλη και το δήμο. Με κριτήρια, ποιο είναι το πιο κατάλληλο πρόσωπο για Δημάρχος. Με ποιο πρόγραμμα δράσης. Με ποιο επιτέλειο. Με ποιες δυνάμεις στηριξέως. Με ποιο οράμα για τους Γρεβενιώτες και τα Γρεβένα.

Και σ'αυτή τη μάχη δε μιλάμε ούτε για σύγκρουση, ούτε πολύ περισσότερο για μετωπική σύγκρουση. Μιλάμε για αντιδικία με ήθος. Εμείς έτσι αντιλαμβανόμαστε αυτή τη μάχη. Θέλουμε να επιβάλλουμε την μετριοπάθεια στην πολιτική αντιπαράθεση. Αυτό θεωρούμε ότι είναι δημοκρατία. Όλα τα άλλα είναι

συγκρουσιακές λογικές, ξεπερασμένες και καταδικασμένες τόσο από την ιστορία, όσο και από την τοπική μας κοινωνία.

Σε ραδιοφωνική του συνέντευξη ο νυν Δήμαρχος, όταν ρωτήθηκε από τον δημοσιογραφο να κρίνει την υποψηφιότητα μου, μίλησε για αντιπαλούς, διαχωρίζοντας τους Γρεβενιώτες εξ αρχής σε μας και τους άλλους, υπονοώντας προφανώς τους καλούς που αγαπούν και ενδιαφέρονται για τα Γρεβενά και τους κακούς που μόνο δεινά μπορούν να επιφέρουν...

Εμείς φίλες και φίλοι, έχουμε μια άλλη λογική, που λέει το εξής...Σ αυτό το παιχνίδι δεν υπάρχουν αντιπαλοί. Υπάρχουν συνδικδικητες που μαχονται με το παρελθόν τους, τις σκεψεις και τις προτασεις τους, τις στενες ή ευρύτερες αντιληψεις τους να πεισουν ότι είναι ικανοι να διαχειριστουν τα προβληματα του τοπου. Γρεβενιώτες που να μην αγαπουν τα Γρεβενά θεωρω ότι δεν υπάρχουν. Γρεβενιώτες όμως λιγοτερο ή περισσοτερο εξαρτωμενοι, λιγοτερο ή περισσοτερο αλαζονες και εγωιστες, με μεγαλυτερες ή μικροτερες δυνατοτητες, φαντασια ή δυναμισμο, σιγουρα υπάρχουν και γι αυτά τους τα χαρακτηριστικα ασφαλως οφειλουν και πρεπει να κριθουν. Αντιπαλοί για μας είναι μονο τα προβληματα του τοπου. Δυο κοσμοι λοιπον, δυο λογικες..στο χερι σας είναι να επιλεξετε.

Η δική μας αντίληψη για τα πράγματα στο πεδίο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, απορριπτει τα φαινόμενα διαφθορας τα οποία εκδηλωνονται από τη διαπλοκή των σχέσεων μικρών ή μεγάλων συμφεροντων με τους αιρετους εκπροσωπους . Αυτή θεωρούμε ότι είναι η νέα απειλή κάθε μη ανεπτυγμένης πολιτικά κοινωνίας, στην οποία ο δημοσιος ελεγχος είναι ατελής και η αδιαφάνεια αποτελεί συνηθη πρακτική.

Μπορεί να μοιάζει ρομαντική υποθεση η επικλήση της ηθικής και του δημοσιου ηθους σε μια περιοδο κυνισμού και μανίας ακοπου πλουτισμου, αλλά για μας, για την ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ δεν νοείται ασκήση οποιασδηποτε μορφης εξουσιας χωρις να υπηρετει αρχες και να αντιπροσωπευει αξιες

. Διαφάνεια λοιπον, σε όλες μας στις κινήσεις, στο σχεδιασμο, τη δρομολογήση, και πολυ περισσοτερο στην υλοποίηση των αποφασεων μας. Γνωμονας για μας το συμφερον και μονο αυτό, της Γρεβενιώτικης κοινωνίας

Σ αυτή μας την προσπάθεια σας θελουμε όλους μαζί μας. Λεμε ναι λοιπον στις κοινωνικές συμμαχίες. Επιδιώκουμε τη συνεργασία με όλους εκείνους που συμμερίζονται τις ανησυχίες μας και εμπιστευονται το οραμα μας.

Οι θέσεις και οι κατευθυντήριες αρχές μας είναι σαφείς και κρυσταλλίνες. Τις οριοθετώ λοιπόν **δεσμευτικά**, με λέξεις όπως **εμπιστοσύνη, ισοτιμία, συνεργασία, αποτελεσματικότητα, διαφάνεια**. Πιστεύουμε σε μια ανεξάρτητη και αδεσμευτή αυτοδιοίκηση, που αντλεί άμεσα τη δύναμη και την εξουσία της από το λαό, από τους πολίτες, απ όλους εσάς.

Στο σημείο αυτό θα θέλα να αναφερθώ σε δυο θέματα, που σίγουρα προκαλούν ιδιαίτερο και ευλόγο ενδιαφέρον...τα ονόματα και το πρόγραμμα του συνδυασμού μας.

Όσον αφορά την κατάρτιση του συνδυασμού μας, αυτό που θέλω να σας μεταφέρω είναι ότι βρισκόμαστε σ ένα πολύ καλό δρόμο. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνω την **ομοθυμία των συνδημοτών μας**

τόσο στην πόλη όσο και στα δημοτικά διαμερίσματα, να στηρίξουν την προσπάθεια μας.

Πρωτάνευει επιτελους η λογική του εμεις κι όχι του εγω.

Ξεπερνιούνται δυσκολίες και προβλήματα του παρελθόντος. Παιούν πλέον να υπάρχουν οι λόγοι που χωρίσαν και διχάσαν και επικρατεί πνεύμα συσπειρώσης, αμίλλας και βουλήσης για κοινή πορεία..κι όλα αυτά μπρος στη βεβαίη, όπως όλα δείχνουν επικράτηση μας στις εκλογές του Οκτωβρίου.

Για τον προγραμματικό μας λόγο ξεκινήσαμε μια πολύ σοβαρή προσπάθεια να συλλεξουμε πληροφορίες, να αξιολογήσουμε την υπάρχουσα κατάσταση, να προσδιορίσουμε της προτεραιότητες μας. Προς την κατεύθυνση αυτή έχουμε συστήσει μια ειδική γραμματεία, την **Γραμματεία**

Προγραμματικού λόγου

όπως την ονομάσαμε. Αυτή αποτελείται από δέκα εμπειρους και καταρτισμένους συμπολίτες μας. Δημοτικούς Συμβούλους, τεχνοκράτες, εκπροσώπους επαγγελματικών φορέων. Μια Γραμματεία που κατά περίπτωση θα συνεπικουρείται και από άτομα που θα κρίνεται ότι μπορούν να συνεισφέρουν με την εξειδικευμένη τους γνώση. Εκτιμάμε πως το αργότερο μέχρι τέλος Ιουλίου θα έχει ολοκληρώσει το έργο της. Και

τοτε με θέσεις επεξεργασμένες και προτάσεις πλήρεις και εμπειριστατωμένες θα ξεκινήσουμε την ενημέρωση των συνδημοτών μας

. Στόχος μας ένας και μονός...να πείσουμε ότι είμαστε καλύτεροι, ότι μπορούμε περισσότερα, ότι πονάμε και πασχίζουμε για τον τόπο και τους ανθρώπους του.

Φίλες και φίλοι συνδημοτες,

Ο δρομος που ανοιγεται μπροστα μας ειναι δυσκολος και μακρυσ. Επιτρεψτε μου στο σημειο αυτό να σας δωσω **το στιγμή του πολιτη** που θεωρουμε πως πρεπει να μας συντρεξει στην δυσκολη προσπαθεια μας. Χρειαζομαστε λοιπον μαζι μας, όπως επισης πιστευουμε πως κι αυτος μας χρειαζεται, αυτόν τον πολιτη που νιωθει ζωντανο κυτταρο της κοινωνιας, που εχει εντονη μεσα του τη διαθεση για συμμετοχη και συνεισφορα. Τον πολιτη που επιδιωκει να βελτιωσει την ατομικη του θεση, σ ένα νέο περιβαλλον, οικονομικα ανεπτυγμενο, κοινωνικα δικαιο, πολιτικα δημοκρατικο. Τον πολιτη που ασκει κριτικο λογο στα δρωμενα. Που συμμετεχει και ελεγχει. Που αντιστεκεται στον συγκεντρωτισμο, τις πολωτικες συγκρουσεις, τις διακρισεις και τους διαχωρισμούς.

Παλευουμε ολες και ολοι μαζι για την κοινωνια των πολιτων. Είναι η κοινωνια που δεν υποτασεται στα στραβα και τα αναποδα, τις καθεστωτικες πρακτικες, τις μιζερεις αντιληψεις και νοοτροπιες. Η κοινωνια στην οποια οι πολιτες δεν προσδοκουν παθητικα, αλλα ελπίζουν, αποφασίζουν, πιεζουν, διεκδικουν, συμμετεχουν, προσφεροντας σ ολους τους Γρεβενιωτες και τα Γρεβενα αυτά που μπορούν για την προοδο και την ευημερια τους. Είναι μια κοινωνια τελος, με συνοχη, αλληλεγγυη και ανθρωπια.

Φιλες και φιλοι,

Αυτος είναι ο δρομος στον οποιο βρισκομαστε και τον οποιο θα επιδιωξουμε να διαβουμε, πιασμενοι χειρι-χειρι με οσους θεωρουν καθηκον τους να στοιχιστουν σ αυτές τις αξιες και σ αυτές τις αρχες.

Με ηθος, εντιμοτητα, ειλικρινεια, καθαρο πολιτικο λογο, ανιδειοτελεια , διαφανεια και τελος με βαθια επιγνωση της ευθυνης που αναλαμβανουμε ξεκινουμε και σας καλουμε να συστρατευειτε μαζι μας.